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CONVERSION DE SCIAGE 
 

 
POUR OBTENIR UN ESTIMÉ DES PMP ET MCA  

SELON L'UNITÉ DE MESURE: 
 
 
RÉSINEUX : MCA X 125.79 = PMP 
 
FEUILLUS : MCA X 137.93 = PMP 
 
 
CORDE DE 44 POUCES : X 389.47 = PMP  
 X 3.323 = MCA 
 
CORDE DE 50 POUCES : X 442.11 = PMP  
   X 3.776 = MCA 
 
 
CORDE DE 4 PIEDS : X 423.72 = PMP 
 X 3.625 = MCA 
 
 
CORDE DE 6 PIEDS : X 636.36 = PMP  
 X 5.44 = MCA 
 
 
CORDE DE 8 PIEDS : X 800,00 = PMP  
 X 6.34 = MCA 
 
 
CORDE DE 9 PIEDS : X 900,00 = PMP  
 X 7.16 = MCA 
 
 
CORDE DE 10 PIEDS : X 1,059.65 = PMP  
 X 9.06 = MCA 
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CORDE DE 12 PIEDS : X 1,165.23 = PMP  
 X 9.97 = MCA 
 
MCA : X 121.21 = PMP (RÉSINEUX) 
 X 133.33 = PMP (FEUILLUS) 
 
1,000 LIVRES VERTES : nombre de livres X 0.09416 = PMP 
 
TMA : X 304.58 = PMP 
 X 2.42 = MCA 
 
TMV : X 207.16 = PMP 
 X 1.65 = MCA 
 
TIV : X 190.0 = PMP 
 X 1.73 = MCA 
 
RÉSINEUX : 1,000 PMP = 7.95 MCA 
 
FEUILLUS : 1,000 PMP = 7.25 MCA 
 
CÈDRE EN 10 PIEDS À LA PIÈCE : 125 PIÈCES = 9.0 MCA 
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